
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Πρόσκληση εκπαιδευτικών Λυκείων για συμμετοχή στην Επιστημονική Επιτροπή του 
4ουΔιαγωνισμού Πειραμάτων Φυσικών Επιστημών για μαθητές Γυμνασίου «Πειραματίζομαι Ερευνώ 
και Ανακαλύπτω 2018» 
 
Οι υπεύθυνοι των ΕΚΦΕ της Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας Ε. Κάτανα, Κ. Σάλτα, Π. Στασινάκης και Χ. Τζιωρτζιώτη, σε 
συνεργασία με τους Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ04 Κ. Καφετζόπουλο, Ε. Κρητικού και Ν. Μπισκετζή, 
διοργανώνουν τον 4ο Διαγωνισμό Πειραμάτων Φυσικών Επιστημών για μαθητές Γυμνασίου  της Δ.Δ.Ε. Α' 
Αθήνας. 
Καλούνται οι εκπαιδευτικοί Λυκείων που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην Επιστημονική Eπιτροπή 
του εν λόγω Διαγωνισμούνα δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο Σχ. Σύμβουλο κ. Κ. Καφετζόπουλο 
(kafetzo55@gmail.com ) μέχρι Παρασκευή 30 Μαρτίου 2018. 
 
Σκοπός του διαγωνισμού: Η προώθηση της πειραματικής διδασκαλίας των μαθημάτων Φυσικής, Χημείας, 
Βιολογίας & Γεωλογίας-Γεωγραφίας στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, όπως και η  ανάπτυξη του 
ομαδοσυνεργατικού πνεύματος, των δεξιοτήτων των μαθητών στη διαδικασία λήψης και επεξεργασίας 
πειραματικών δεδομένων και η καλλιέργεια ικανότητας διερευνητικής αντιμετώπισης προβλημάτων που 
σχετίζονται με τις Φυσικές Επιστήμες. 
 
Διαδικασία του διαγωνισμού 
● Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την Τρίτη15 Μαΐου 2018, ώρα 11:30-14.00, στο 2o Πειραματικό Λύκειο 
Αθηνών (Παναγή Κυριακού 12, είσοδος από Ε. Βενιζέλου, πίσω από το γήπεδο Παναθηναϊκού, μετρό 
Αμπελόκηποι, 2106436784). 
● Η Οργανωτική Επιτροπή του Διαγωνισμού αποτελείται από τους Υπευθύνους των ΕΚΦΕ και τους 
ΣχολικούςΣυμβούλους ΠΕ04 της Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας. 
● Η Επιστημονική Επιτροπή του Διαγωνισμού θα συσταθεί κατά προτίμησηαπό εκπαιδευτικούς που 
διδάσκουν Φ.Ε σε Λύκειο και έργο της  θα είναι η σύνταξη των θεμάτων του διαγωνισμού και η 
αξιολόγηση των μαθητών κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού, σε συνεργασία με την Οργανωτική 
Επιτροπή. 
.  

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των αντίστοιχων Σχολικών μονάδων να μεριμνήσουν για την έγκαιρη και 
ενυπόγραφη ενημέρωση των εκπαιδευτικώνπου διδάσκουν τα μαθήματα των Φυσικών Επιστημών. 
 

Αθήνα, 27-02-2018 
Αρ.  Πρωτ.: 3899 
 

ΠΡΟΣ :   
ΓΕΛ ΚΑΙ ΕΠΑΛ ΔΔΕ Α΄ΑΘΗΝΑΣ 
(υπόψη εκπαιδευτικών που διδάσκουν ΦΕ) 
 
ΚΟΙΝ.: ΣΧΟΛΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΕ04 ΔΔΕ Α΄ΑΘΗΝΑΣ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΕΚΦΕ) 
ΟΜΟΝΟΙΑΣ-ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ- 
Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 
Πληροφορίες: 
ΕΚΦΕ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ: Τηλ: 210 6445674  
ΕΚΦΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ: Τηλ.: 210 9950144  
ΕΚΦΕ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ: Τηλ.: 210 2529352  
ΕΚΦΕ ΟΜΟΝΟΙΑΣ:Τηλ.: 6972883619 

 

Η Δ/ντρια της Δ/νσης Δ/θμιαςΕκπ/σης Α΄ Αθήνας 
 
 
 

Ιωάννα Κων. Ψίνα, M.Ed. 
Αγγλικής Φιλολογίας ΠΕ06 
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